Semana 5: El poder de Jesús toma acción.
Escritura: Jesús sana a un hombre que no podía caminar (Juan 5:1-9)
Materiales: Biblia, papel, pluma

[Ubicación posible: AFUERA, MENCIONE “No puedo ir al estudio hoy, ¡pero PUEDO salir y hacer un video divertido aquí! ¡Hurra!”]

	Minutos
	Elemento
	Descripción 
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	Introducción
	¡Hola, amigos! (Preséntese.) ¡Espero estén bien! Hoy vamos a descubrir que el poder de Jesús toma acción. Con eso me refiero a actuar de nuestra parte. 

Para empezar, hablemos sobre las Observaciones de Dios. ¿Cómo viste a Dios trabajando la semana pasada? Para mí, [comparta una Observación de Dios breve]. 

Ahora es tu turno. Ponle pausa al video y dale a cada persona la oportunidad de compartir una Observación de Dios. Luego, toma una hoja de papel, una pluma y una Biblia si quieres seguirme. Esos serán los únicos materiales que necesitaras hoy. (Muestre la hoja de papel y la pluma).

Gracias por compartir. Me encanta buscar por Dios. ¡Y también me gusta explorar la increíble Palabra de Dios contigo!
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	Historia Bíblica
	La Historia Bíblica de hoy viene del libro de Juan, capítulo 5, versículos 1-9. Puedes leerla más tarde si quieres. La historia empieza en Jerusalén cerca de un lugar llamado el estanque de Betesda. Este estanque tenía cientos de enfermos tirados cerca, esperando ser sanados. ¿Por qué no te acuestas? Adelante—todos acuéstense en el suelo. Yo espero. (Pause).

¿Están todos cómodos? Bien. Te tienes que quedar acostado así mientras te digo lo que pasó. Bueno, la gente que estaba junto al estanque no estaba tan cómoda porque estaban todos enfermos. La Biblia dice que algunos estaban ciegos, otros no podían caminar, otros estaban paralizados.

¿Por qué estaban acostados junto a este estanque en particular? Bueno, ellos creían que de vez en cuando un ángel del Señor vendría y agitaría el agua, y el primero en entrar en el estanque después de que el agua se agitara sería sanado. Así que se acostaron allí y esperaron. Y esperaron. Haz unos saltos de tijera mientras esperas… sin levantarte ni mover las piernas. (pause). Frustrante, ¿verdad?

Un día, Jesús estaba caminando por el estanque y vio a un hombre recostado ahí. Jesús sabía que este hombre había estado enfermo por 38 años—él no podía caminar.

Jesús le preguntó al hombre, “¿Te gustaría recuperar la salud?”

El hombre respondió, “Es que no puedo señor – porque no tengo a nadie que me meta en el estanque cuando se agita el agua. Siempre alguien llega antes que yo.”

Mmm. El hombre “No puedo.” Me parece que últimamente me escucho decir mucho “No puedo.” Con esta situación del Coronavirus, No puedo ir a trabajar. 

• ¿Cuáles son algunas cosas que no puedes hacer durante esta situación del virus? Rápido, todos digan a la vez cosas que no pueden hacer durante este tiempo difícil. Yo los espero—¡no necesitas ponerme pausa ya que no te puedes mover! (Pause por unos 30 segundos).

¡Gracias por compartir! Si, todos parecemos estar limitados por lo que no podemos hacer en este momento.

Pero regresemos a nuestra historia Bíblica. Aquí está este hombre, tendido cerca del estanque, sin nadie que lo ayude a entrar en el agua. ¡Inténtalo tú! Sin moverte, ve al fregadero de la cocina y enjuaga tus manos. Entonces todos tus problemas habrán terminado. (Pause). ¿Puedes hacerlo? ¡Claro que no, no te puedes mover! Piensa lo frustrado que sentiría este pobre hombre que sólo quería entrar al estanque.

Entonces llega Jesús, preguntándole al hombre si quería ser sanado. Pero en lugar de decir “¡Sí!” el hombre dijo: “No puedo.”
Afortunadamente, Jesús no lo dejó así. Dijo: “¡Ponte de pie, toma tu camilla y anda!” ¡Al instante, el hombre fue sanado! 
Rápido, ¡ponte de pie! (Pause, y póngase de pie). 

¡El hombre enrolló su Camilla y comenzó a caminar! ¿Miraste lo que pasó Jesús lo sanó… ¡pero el hombre también tenía que tomar acción! ¡Ahora tú también puedes caminar! ¡Adelante, camina ahí en tu lugar! (Pause brevemente, y marche en su lugar).

En un minuto caminarás alrededor de la habitación y hablarás sobre las cosas que sí puedes hacer durante estos tiempos difíciles. Para mí, todavía puedo llamar a mis amigas. Ponle pausa al video, luego camina y habla sobre lo que sí puedes hacer.

¡Estoy segura de que se te ocurrieron grandes ideas! ¡Bien hecho! A veces es fácil poner excusas sobre lo que Jesús quiere que hagamos. Podrías pensar que eres muy tímido, o eres muy joven. Pero Jesús nos llama a tomar acción, y con Su poder y ayuda, hay muchas maneras en que podemos tomar acción en este momento.  

Al igual que hoy estamos aprendiendo, el poder de Jesús toma acción. 
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	Discusión en familia
	Hablemos sobre eso por un minuto. 
• ¿Qué podría Jesús estar llamando a tu familia hacer por otras personas en este momento? ¿Cómo puedes tomar acción en lugar de decir “no puedo”?

Toma tu hoja de papel y pluma y pide a alguien que tome notas mientras haces un plan. Tal vez podrías hacer un letrero para colgar en la ventana de enfrente. O tal vez podrías usar gis para crear un mural de arte en la acera para que la gente lo disfrute. O dejar notas para los vecinos, o llamar a un asilo de ancianos. ¡Estoy segura de que se te ocurrirán grandes ideas! Ponle pausa al video mientras haces un plan. (Pause.)

¡Gracias por esas ideas creativas! ¡Bien hecho! El poder de Jesús toma acción. Y ahora tienes que elaborar un plan para tomar acción y cambiar esos “no puedo” por “yo puedo.” ¡Veamos otra manera de convertir un no puedo con un yo puedo! 
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	Ciencia divertida
	Vamos a tratar de balancearnos en un pie. Cada uno vea cuanto tiempo puede balancearse en un pie… mientras miran alrededor de toda la habitación. ¡No dejen de girar la cabeza! (Haga esto con las familias).

¡Wow! ¡Eso fue difícil! Eso me hizo sentir que no puedo mantener el equilibrio muy bien. Pero deja te muestro un pequeño truco de ciencia divertida para balancearse mejor. Elige algo a nivel de tus ojos en que enfocarte. Yo me voy a enfocar en (mencione en lo que usted se enfocará – tal vez la cámara). ¿Lo tienes? Ahora, párate sobre un pie y agárrate el lóbulo de una oreja entre el pulgar y el dedo. Veamos cuanto tiempo puedes aguantar. (Demuestre).

¡Pude mantener el equilibrio por mucho más tiempo! Al enfocarse en una cosa, fue más fácil balancearse. Esto me recuerda cómo el enfocarnos en Jesús puede ayudarnos a mantenernos firmes. Y nuestros oídos nos ayudan a proporcionar balance, así que el agarrar nuestra oreja es un buen truco para ayudarnos a equilibrar. Eso me recuerda a escuchar lo que Jesús me está pidiendo que haga.

¡Acabamos de convertir nuestros no puedo en yo puedo! ¡Celebremos con una canción sobre servir a Dios con entusiasmo!
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	Video de música
	“Me trae la solución” (Proporcione el enlace en un comentario o la descripción debajo de su video.)
https://www.youtube.com/watch?v=8izt18bAnJE
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	Juego
	¡Que canción tan divertida! Gracias por cantar.
Antes de cerrar, juguemos un rápido juego para ayudarnos a recordar que el poder de Jesús toma acción. ¡Prepárate, porque este es un juego lleno de acción!

¿Recuerdas cómo en nuestra historia Bíblica, la primera persona que entrara al estanque se sanaría? En este juego, mencionaré un objeto y tú tratarás de ser el primero de tu familia en tocar ese objeto. ¿Listo?

(Mencione los objetos de abajo, haciendo una pausa por un rato después de cada uno para que las familias corran. También puede mencionar una manera de llegar a cada uno de los objetos, como saltar o caminar hacia atrás).
• una almohada
• algo electrónico
• una pared
• la Puerta del baño
• un apagador de luz
• una ventana
• una cuchara’
• agua de un grifo

¿No fue eso muy divertido? ¡Qué manera de jugar! En nuestro juego, el objetivo era ser el primero en tocar un objeto. ¡El último objeto fue el agua! Eso me recuerda cómo en la historia Bíblica, el hombre enfermo quería ser el primero en entrar al estanque, pero dijo que no podía.

Ponle pausa al video mientras hablas sobre esta pregunta.
• Esta semana, ¿cómo puedes animar a los demás a que tengan una actitud “yo puedo,” en lugar de decir “no puedo”?

El poder de Jesús toma acción. Siempre podemos recurrir a Jesús para que nos ayude cuando sentimos una actitud de “no puedo.” Su poder nos ayudará a tomar acción y a animarnos unos a otros para mantenernos positivos y a hacer cosas buenas para Él. ¡Y esas cosas buenas pueden empezar aquí con tu familia!
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	Cierre/oración
	Cerremos pensando en las maneras en que los miembros de tu familia han tomado acción unos por otros. Tal vez ayudaste a tu mamá a hacer la cena. O tal vez tu hermano te ayudó con la tarea de matemáticas. Pasa alrededor y que cada persona en tu familia diga por lo menos una manera en que un miembro de la familia recientemente ha tomado acción. Ponle pausa al video mientras le das gracias a Dios por las acciones de los demás. 

[bookmark: _GoBack]Estoy muy contenta de que el poder de Jesús toma acción, y que Jesús siempre esté ahí para ayudarnos. Oremos. 

Querido Señor, gracias por amarnos y ayudarnos a tomar acción por Ti. Por favor, quédate con nuestra familia durante este tiempo difícil. Y por favor quédate con cada persona que en este momento está sufriendo con este virus. Gracias por no dejarnos. Te amamos. En Tu nombre, amén.

Ahora es tiempo de agregar un dibujo a tu diario de agradecimiento.  
Esta semana, haz un dibujo de algo que estás agradecido que puedes hacer en este momento. Escribe la fecha de hoy en el dibujo para que puedas mirar hacia tu diario más tarde. ¡Puedes hacer el dibujo cuando el video haya terminado!

¡Gracias por acompañarnos! Queremos verte la próxima semana y también queremos que pases esta semana buscado Observaciones de Dios. Cuando encuentres una Observación de Dios, ¡no dudes en dibujarla en tu diario!

¡No puedo esperar para escucharte compartir sus Observaciones de Dios la próxima semana! Nos vemos y recuerda el poder de Jesús toma acción. 
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